

ПРИВЕТСТВИЕ ЗАМЕСТИТЕЛЯ МИНИСТРА ФИНАНСОВ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТНИКА
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ III РАНГА, АКАДЕМИКА МЕЖДУНАРОДНОЙ
АКАДЕМИИ АГРАРНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Уважаемые участники, рад приветствовать Вас на площадке очередного шестого регионального интернет-форума по повышению финансовой грамотности детей и молодежи!

Мы с вами продолжаем реализацию национальной Стратегии повышения финансовой грамотности населения и формирования финансовой культуры в Российской Федерации. Новая национальная Стратегия будет действовать до 2030 года. Работа в Ставропольском крае в этом направлении ведется согласно комплексу процессных мероприятий «Повышение уровня финансовой грамотности населения», включенному в Государственную программу Ставропольского края «Управление финансами».

В своей работе мы продолжаем делать акцент на формировании финансовой культуры. Финансовая культура – понятие широкое, включающее привитие интереса к теме финансов, воспитание навыков грамотного отношения к личным финансам, и умение управлять личным бюджетом. Напомню, что финансовая культура предполагает не только знания, но и ответственное применение этих знаний на практике.

Работа над формированием практико-ориентированного отношения к знаниям является системной и должна начинаться с дошкольного возраста. Чем раньше человек получает правильные финансовые установки и развивает верные навыки, тем легче он принимает здоровые решения в жизни.

Следует отметить, что форум проходит в период проведения очередного этапа Всероссийской эстафеты «Мои финансы», который посвящен теме «Накопления и сбережения». В каждой школе у нас есть учителя, увлеченные темой финансовой грамотности, а на портале Мои финансы располагаются

прекрасные материалы, которые всегда востребованы для проведения занятий. До конца этого календарного года говорим о том, какие существуют инструменты грамотного сбережения денег, как ставить и достигать финансовых целей и о многом другом. И по завершению этапа эстафеты материалы останутся доступными на портале, их всегда можно использовать для проведения мероприятий.

В рамках работы форума хотелось бы вместе с Вами подобрать эффективные способы формирования финансовой культуры, которые можно было бы применить шире, чем только на аудиторию школьников. Не секрет, что национальная Стратегия формирования финансовой культуры направлена на взрослых. Также мы видим, что школа во многом является образовательным порталом не только для детей. Родители помогают своим детям в подготовке домашних заданий, советуют, как исполнить тот или иной проект. Есть прекрасные примеры мероприятий, в которых участвуют дети и родители.

Надеюсь, что тема форума будет актуальной, учитывая новые тенденции и новые финансовые вызовы. Также предполагаю, что обмен мнениями по продвижению новых форм преподавания финансовой грамотности будет активным и плодотворным.

Желаю Вам успешной работы в рамках шестого регионального педагогического интернет-форума по повышению финансовой грамотности детей и молодежи!

Юрий Иванович Суслов,
заместитель министра финансов Ставропольского края,
государственный советник налоговой службы III ранга,
академик Международной академии аграрного образования